
Acessos Banda Larga Fixa (/paineis/meu-municipio/acessos-banda-larga-fixa)

Acessos Telefonia Móvel (/paineis/meu-municipio/acessos-telefonia-movel)

Acessos TV por Assinatura (/paineis/meu-municipio/acessos-tv-por-assinatura)

Acessos Telefonia Fixa (/paineis/meu-municipio/acessos-telefonia-fixa) Cobertura Móvel (/paineis/meu-municipio/cobertura-movel)

Índice Brasileiro de Conectividade (/paineis/meu-municipio/indice-brasileiro-de-conectividade)

Acima, navegue pelas abas para visualizar outros temas e utilize os filtros para obter os dados de interesse. Assista ao vídeo (https://informacoes.anatel.gov.br/paineis/tutorial) que

demonstra o uso dos Painéis de Dados.

No painel Meu Município Anatel você pode obter um panorama das telecomunicações na sua cidade e comparar as estatísticas com outros municípios de sua Unidade da

Federação, Região e em relação ao país.

A ferramenta está em constante evolução e mais informações serão adicionadas.

Confira os dados sobre o número de assinantes do serviço de Telefonia Fixa.

Para visualizar as informações, selecione um município.
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Acessos Telefonia Fixa

📶69
Densidade Telefonia Fixa

🏠0,7

• Em novembro/2023, Acari - RN registrou 69 acessos de Telefonia Fixa

• A densidade do serviço é de 0,7 acessos a cada 100 habitantes

• Valor 86,5% menor que a densidade no Estado (Rio Grande do Norte), que é de 5,2

• Valor 94,4% menor que a densidade no Brasil, que é de 12,6
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Ranking de Acessos de Telefonia Fixa
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Acessos de Telefonia Fixa por Tipo de Outorga
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^VOLTAR AO TOPO

ASSUNTOS

Notícias

(https://www.gov.br/anatel/pt-

br/assuntos/noticias)

Atuação internacional

(https://www.gov.br/anatel/pt-

br/assuntos/atuacao-

internacional)

Celular legal

(https://www.gov.br/anatel/pt-

br/assuntos/celular-legal)
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